

दिनांक: 29.09.2022
 समय : 12:30 पी.एम.
 आकाशवाणी जयपुर-अजमेर से

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी गुजरात के दो दिन के दौरे के तहत आज सूरत पहुंचे। वहां एक जनसभा को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि सूरत की सबसे बड़ी खासियत है कि यह शहर श्रम का सम्मान करने वाला शहर है। उन्होंने कहा कि सूरत के कपड़ा और हीरा कारोबार से देशभर के अनेक परिवारों का जीवन चलता है। प्रधानमंत्री ने कहा कि ड्रीम सिटी प्रोजेक्ट जब पूरा हो जाएगा तो सूरत, विश्व के सबसे सुरक्षित और सुविधाजनक डायमंड ट्रेडिंग हब के रूप में विकसित होगा। श्री मोदी का गुजरात दौरे के दौरान 29 हजार करोड़ रुपये से अधिक लागत की कई परियोजनाओं के उद्घाटन और शिलान्यास का कार्यक्रम है। प्रधानमंत्री आज अहमदाबाद में नरेन्द्र मोदी स्टेडियम में 36वें राष्ट्रीय खेलों का उद्घाटन भी करेंगे। कल शाम प्रधानमंत्री अम्बाजी में 7 हजार 2 सौ करोड़ रुपये से अधिक लागत की विभिन्न परियोजनाएं राष्ट्र को समर्पित करेंगे। प्रधानमंत्री अम्बाजी में कार्यक्रम के बाद आबूरोड पहुंचेंगे और मानपुर हवाई पट्टी से अहमदाबाद के लिए रवाना होंगे। प्रधानमंत्री का राजस्थान की सीमा में प्रवेश करने से लेकर मानपुर हवाई पट्टी तक भव्य स्वागत किया जायेगा। श्री मोदी का हवाई पट्टी पर प्रदेश पदाधिकारियों तथा स्थानीय सांसद और विधायकों से भी मिलने का कार्यक्रम है।

वरिष्ठ अधिवक्ता आर. वेंकट-रमणि भारत के नए अटॉर्नी जनरल बनाए गए हैं। विधि और न्याय मंत्रालय की अधिसूचना में कहा है कि राष्ट्रपति ने श्री वेंकट-रमणि को तीन वर्ष की अवधि के लिए नया अटॉर्नी जनरल नियुक्त किया है। वे अटॉर्नी जनरल के वेणुगोपाल का स्थान लेंगे जिनका कार्यकाल कल समाप्त हो रहा है। श्री वेंकट रमणि ने अटॉर्नी जनरल नियुक्त किए जाने और उन पर भरोसा जताने के लिए प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी, गृहमंत्री अमित शाह और विधि और न्यायमंत्री किरेन रिजिजू को धन्यवाद दिया है।

प्रदेश में चल रहे राजनीतिक घटनाक्रम के तहत मुख्यमंत्री अशोक गहलोत का आज दिल्ली में कांग्रेस प्रमुख सोनिया गांधी से मुलाकात का कार्यक्रम है। इससे पहले कल मीडिया से बातचीत करते हुए श्री गहलोत ने कहा कि कांग्रेस में अध्यक्ष ही सब कुछ होता है और सोनिया गांधी के अनुशासन में ही निर्णय होंगे। गौरतलब है कि पूर्व उपमुख्यमंत्री सचिन पायलट पहले से दिल्ली में है। कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष के लिए नामांकन भरने का कल अंतिम दिन है।

36वें राष्ट्रीय खेल आज से गुजरात के अहमदाबाद में शुरू हो रहे हैं। इन खेलों में भाग लेने के लिए प्रदेश से 65 खिलाड़ियों का दल अहमदाबाद गया है। राष्ट्रीय खेल गुजरात में पहली बार आयोजित किए जा रहे हैं। ये खेल आज से 12 अक्टूबर तक चलेंगे। देशभर से करीब 15 हजार खिलाड़ी, कोच और अन्य अधिकारी 36 खेल प्रतियोगिताओं में हिस्सा लेंगे। खेल प्रतियोगिताओं का आयोजन अहमदाबाद, गांधीनगर, सूरत, वडोदरा, राजकोट और भावनगर में किया जाएगा।

प्रदेश में आज से राजीव गांधी ग्रामीण ओलंपिक खेलों की जिला स्तरीय प्रतियोगिताएं शुरू हो गयी हैं। तीन दिवसीय इन प्रतियोगिताओं में खिलाड़ी बढ़ चढ़ कर हिस्सा ले रहे हैं। जालौर में इन खेलों उद्घाटन जनअभाव अभियोग निराकरण समिति के अध्यक्ष पुखराज पाराशर ने किया। करौली में उद्घाटन के बाद हुए कबड्डी मैच का जिला कलेक्टर अंकित कुमार सिंह ने दर्शक दीर्घा में बैठकर आनंद लिया। डूंगरपुर में लक्ष्मण मैदान में राज्यमंत्री डॉ शंकर यादव ने उद्घाटन कार्यक्रम में खिलाड़ियों की परेड का निरीक्षण किया। भीलवाड़ा में जिला कलेक्टर आशीष मोदी ने प्रतियोगिता का उद्घाटन किया। प्रतियोगिता की शुरुआत में सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन हुआ। सवाईमाधोपुर में जिला प्रमुख सुदामा मीणा और जिला कलेक्टर सुरेश कुमार ओला की अध्यक्षता में खिलाड़ियों ने मार्च पास्ट कर खेल भावना से खेलने की शपथ ली। अलवर में जिला कलेक्टर डॉ. जितेन्द्र कुमार सोनी ने लोगों से आग्रह किया है कि वह खिलाड़ियों की हौंसला-अफजाई करें।

बीकानेर के कोलायत में शक्ति अभियान के तहत लिंगानुपात बढ़ाने के उद्देश्य से एक पौधा सुपोषित बेटी के नाम कार्यक्रम आयोजित किया गया। महिला अधिकारिता विभाग के उपनिदेशक राजेन्द्र चौधरी ने बताया कि इसमें 15 जुलाई से 15 सितम्बर तक जन्मी 51 बच्चियों की भागीदारी रही। कार्यक्रम में उपखंड अधिकारी प्रदीप सिंह चाहर ने बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ योजना के उद्देश्यों के बारे में जानकारी देते हुए बेटियों को आगे बढ़ाने के लिए प्रतिभागियों को प्रेरित किया। कार्यक्रम में बच्चियों के अभिभावकों को नाम पट्टिका, सहजन का पौधा और बधाई संदेश वितरित किए गए।